

9 Mai - Ziua Independenței, Ziua Victoriei

O SĂRBĂTOARE CU DUBLĂ SEMNIFICAȚIE ȘI UN NOU TEMEI DE MÎNDRIE PATRIOTICĂ

De 112 ani încoace, această zi de 9 Mai, zi de hotărâre din drumul în istorie al României, menține veșnic vie în inima neamului nostru, generație după generație, făcând un scump ideal purtat necontenit prin veacuri și împlinit atunci cu impresionant entuziasm și greu prinos de jertfe: cucerirea INDEPENDENȚEI de stat, a libertății și demnității naționale, a dreptului sacru la existență de sine stătătoare în vatra strămoșească, la neafirmare, progres și civilizație.

De 44 de ani, această zi scumpă poporului român, sărbătoare între sărbătorile sale de suflet, și-a adăugat o nouă și profundă semnificație prin identificarea cu o altă mare și istorică împlinire: VICTORIA, în 1945, asupra celui mai agresiv și nemilos atentor la libertatea popoarelor - fascismul.

Cu emoție și înaltă mîndrie patriotică evocăm astăzi istoricul act al proclamării independenței de stat a României, dar mai ales înflăcărea cu care întregul popor s-a ridicat cu arma în mînă întru realizarea lui practică, faptele de eroism săvîrșite de ostașii noștri pe cîmpurile de luptă de la Plevna, Grivița sau Smîrdan, pentru scuturarea definitivă a jugului otoman. „Cucerirea independenței României - sublinia tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU - a deschis o epocă nouă în istoria milenară a poporului nostru, afirmînd cu putere, în fața întregii omeniri, voința și hotărîrea sa de a trăi liber, stăpîn în țara și pe destinul său”. Acea mare împlinire de năzuință, prin actul Independenței, va fi completată mai tîrziu de o altă aspirație statornică a românilor - realizarea unității național-statale de la 1 Decembrie 1918.

Cu aceeași profundă admirație și mîndrie evocăm astăzi lupta eroică a poporului pentru scuturarea jugului hitlerist, contribuția sa decisivă - justificată din plin de impresionantul sacrificiu materiale și umane, România fiind a patra forță a coaliției anti-hitleriste - la victoria asupra celui mai periculos dușman al libertății și independenței popoarelor, al păcii și progresului întregii lumi - fascismul. În acest context, trebuie să subliniem rolul esențial pe care Partidul Comunist Român l-a îndeplinit -

dînd dovadă de o înaltă conștiință patriotică, de mare răspundere față de destinul națiunii - în organizarea și izbînda revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944, care a dus, după cum sublinia secretarul general al partidului, „la cucerirea adevăratei independențe a patriei, la transformarea revoluționară a României”. Pilduitoare fapte de eroism a înscris armata română în încrîncenate lupte de izgonire a hoardelor hitleriste de pe teritoriul românesc, ca și cele ale altor state. Uriș a fost și efortul economic al țării pentru susținerea războiului împotriva cîmpitorilor. Dar nimic nu a înfrînt voința poporului român de a-și redobîndi libertatea, independența, suveranitatea și integritatea teritorială.

Sărbătorind cele două evenimente cruciale din istoria patriei, alături de profundul omagiu adus înaintașilor, cinstim totodată marile înfăptuiri pe care poporul nostru - pe deplin liber și independent, puternic unit în gînd și faptă - le-a realizat sub conducerea partidului comunist în anii socialismului victorios, mai cu seamă în anii de după Congresul al IX-lea al P.C.R., cel mai fertil din întrecerea istoriei a României și care alcătuiesc luminoasa „EPOCĂ NICOLAE CEAUȘESCU”.

Cele două cuvinte - Independență și Victorie - care dau aură sărbătorească zilei de 9 Mai capătă astăzi o semnificație în plus pentru noi toți. Aceasta își are izvorul în achitarea totală a datoriei externe de către țara noastră, ceea ce reprezintă o strălucită victorie a poporului - care demonstrează justetea politicii partidului, forța economiei socialiste românești - și, în același timp, realizarea deplină independenței a patriei. Anunțînd acest mare succes, secretarul general al partidului, președintele țării, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, sublinia: „Pentru prima dată în istoria sa îndelungată, România nu mai are nici o datorie externă, nu mai plătește tribut nimănui și este cu adevărat independentă - și economic și politic”.

La o sărbătoare cu dublă semnificație, un nou temei de mîndrie patriotică.

CAMPIONATELE EUROPENE DE LA STOCKHOLM AU CONFIRMAT REVIRIMENTUL GIMNASTICII MASCULINE ROMÂNEȘTI

● Cristian Brezeanu și Nicușor Pascu, debutanți la C.E., medaliați cu argint ● Marius Gherman, deși accidentat, a obținut „bronzul”



Nicușor Pascu



Cristian Brezeanu



Marius Gherman

Revirimentul pe care gimnastica noastră masculină l-a marcat în ultimii ani s-a confirmat, iată, și la Campionatele Europene, desfășurate la finele săptămînii trecute la Stockholm. Într-o companie apreciată unanim de specialiști ca de foarte înalt nivel, cei trei sportivi români prezenți în concurs - Cristian Brezeanu, Nicușor Pascu și Marius Gherman - au înregistrat rezultate bune (două medalii de argint și una de bronz), fiecare dintre ei urcînd astfel pe podiumul de premiere al competiției. L-am rugat, telefonic, pe antrenorul federal, prof. Adrian Stoica, să ne ofere câteva amănunte despre desfășurarea acestei a 18-a ediții a „europenilor” de gimnastică masculină.

— Gimnaștii români au obținut un frumos buchet de medalii și la Campionatele Europene de la Stockholm. Cum apreciați, în ansamblu, evoluția sportivilor noștri?

— Bilanțul realizat ne permite să considerăm că dinamoviștii C. Brezeanu, N. Pascu și M. Gherman și-au făcut datoria, și-au prezentat exercițiile cu multă siguranță, fiind apreciați de specialiștii prezenți aici. Înviind următoarea întrebare posibilă, să vă spun că Marius Gherman, cotat ca primul favorit al delegației noastre și „văzut” de

mulți de aici ca un... gimnast de podium la individual compus, n-a obținut la această ediție rezultatele scontate. El a început concursul la cal cu minere, aparat care l-a adus deseori succese în întreceri internaționale. De data aceasta însă, la executarea unui element nou, și-a luxat un deget de la o mină, ceea ce l-a făcut să evolueze în continuare cu un potențial fizic diminuat. Cu toate acestea, el s-a străduit să nu piardă contactul cu frunzașii, încercînd să-și valorifice șansele mai ales în acele probe unde degetul

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. a 4-a)

Turneul final al Diviziei A de Baschet Feminin

VOINȚA BUCUREȘTI - OLIMPIA BUCUREȘTI 57-47

Turneul pentru locurile 1-6 din cadrul Campionatului Național de baschet feminin continuă în sala Floreasca sub semnul unui interes crescînd din partea iubitorilor acestui joc. Dovadă, numărul mai mare de spectatori prezenți la meciurile zilei a treia. Și, dacă nivelul tehnic nu a fost așa ridicat, în schimb lupta pentru victorie a fost demnă de subliniat, iar eforturile sportivelor laudabile.

VOINȚA BUCUREȘTI - OLIMPIA 57-47 (33-19). În cel mai important meci al zilei, ambele combatante au făcut multă risipă de energie pentru a-și apropria victoria. Baschetbalistele de la Voința au început sigure pe ele și, pe fondul unei apărări atente (vezi doar cele 19 puncte realizate de Olimpia în primele

20 de minute) și ale unor frumoase realizări în atac, s-au desprins pe tabela de scor. Sportivele de la Olimpia au condus doar de două ori 7-5 (min. 5) și 11-8 (min. 7). Apoi, elevele lui Marian Strugaru s-au desprins clar și datorită prestațiilor bune ale Ștefaniei Borș (eficientă și în atac și în apărare), precum și ale mai tinerele sale coechipiere Svetlana Simion, Ioana Cocirlan și Roxana Ștefan, secundate cu brio de Elena Caloianu, Rodica Jugănar și Luminița Ciocan au obținut o meritată victorie, care le menține în lupta pentru înfrîntare. Au marcat: Borș 13, Ștefan 13, Simion 10, Ciocan 8, Cocirlan 6, Jugănar

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

A 22-a ediție a „Crosului Tinereții”

FRUMOS SUCCES AL HUNEDORENILOR



Pe bulevardul Decbal, în drum spre titlul de cîștigător al „Crosului tinereții”

Duminică, municipiul Deva a cunoscut efervescența unui eveniment deosebit în mișcarea sportivă a țării - finalele „Crosului tinereții”. S-o spunem din capul locului a fost o competiție care s-a constituit într-o adevărată sărbătoare juvenilă, marcată de prezența la start a 500 de... viitori atleți, reprezentanți ai tuturor județelor și ai Capitalei. Această impresionantă întrecere anuală, organizată acum pentru a 22-a oară de C.C. al U.T.C., s-a încheiat cu un spectaculos bilanț pentru gazde, care și-au adjudecat jumătate din totalul de 18 locuri pe podiumul de premiere. Un strălucit succes anticipat intrucivă de rezultatele precedentelor ediții, cînd hunedorenii obținuseră trei titluri de campioni. Acum, ei au repetat acest bilanț, însă și-au mai adăugat trei locuri secunde și

alte trei poziții pe treapta următoare a podiumului, anunțînd că pentru sportul de performanță județul este un necesat izvor de talente. În acest sens, cel mai bun exemplu este oferit de reprezentanții Școlii nr. 7 Deva (director Adrian Blendea, profesor de specialitate Marinică Pîrvănescu), care au reușit să se claseze pe primele două locuri la categ. 17-19 ani - Eliza Mustățea și, respectiv, Luminița Miscenco -, iar la categ. 14-16 ani să obțină un loc I - Flavius Clej - și un loc III - Cecilia Corola.

S-ar putea spune că excelente rezultate ale sportivilor hunedoreni sînt și cea mai fru-

Ioan NOVAC

(Continuare în pag. 2-3)

INVESTIȚIILE DE INTELIGENȚĂ ȘI EFORT AU SPORIT CALITATEA EVOLUȚIILOR

Baza nautică Bascov de lângă Pitești a găzduit, la sfîrșitul săptămînii trecute, un interesant concurs de caiac-canoe cu caracter republican, organizat de federația de resort în cinstea Zilei de 8 Mai. Întrecerea a reunit în probele de viteză (500 și 1000 m) sportivi din loturile reprezentative de seniori, tineret și juniori, reprezentanți ai 20 de secții de caiac-canoe din țară. A fost o reuniune-test înaintea viitoarelor mari regate internaționale, rezultatele obținute

ogîndind buna pregătire a tinor echipaje, cadența ceva mai mică a altora. În general,

„Cupa 8 Mai” la caiac-canoe

s-a observat că noile investiții de efort și inteligență au sporit calitatea evoluțiilor, încrederea în forțele proprii.

La caiac dublu, echipajul alcătuit din campionii mondiali Angelin Velea și Ionel Constantin (Steaua) a dovedit din nou siguranță, „clasă” în tehnica vîslubului. Ei au cîștigat două probe, și toți cei prezenți în tribunele de la Bascov au spus normal! Rezultate: K2 - 500 m: 1. Velea, Constantin 1:50,90, 2. Al.

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

DINAMO, ȘTIINȚA CEMIN BAIA MARE ȘI RULMENTUL BÎRLAD - ÎN SEMIFINALE

A patra calificată va fi cunoscută după meciul de miercuri, de la Constanța

Duminică la București, Brașov și Ploiești au avut loc trei din cele 4 partide din cadrul „sferturilor“ Cupei F. R. Rugby... Dinamo București - Mașini Grele 34-13 (18-7). În pofida diferenței de valoare și de experiență, partida a avut multe momente interesante și atractive, determinate îndeosebi de orientarea către joc deschis a ambelor formații.

plimentare pentru controlul mingii. Să reliefam totodată nu numai victoria în sine a dinamoviștilor cu multe acțiuni plecate din „22“-ul advers, ci și apetitul unor jucători, cîndva titulari ai lotului reprezentativ, mai ales Paraschiv și Bucan (ultimul, de altfel, a înscris și un frumos eseu, celelalte „semnându-le“ Bituleanu - 2, Fl. Ion, Cojocariu, Boboc și Tușan, trei fiind transformați de Fl. Ion). În același timp și echipa Mașini Grele a avut la activ două eseuri, realizate de Călin Ilie și I. Milică, punctele învinșilor fiind completate de Vătășelu, autorul unei transformări și, de asemenea, al unui drop. Peste semnificația în sine, meciul a constituit un excelent prilej pentru ambele echipe de a-și verifica stadiul de pregătire în vederea ultimelor etape ale campionatului. A arbitrat Mircea Vătuș - București. (t. st.)

V. Ion Grivițeni au egalat în finalul primei reprize, prin T. Radu, autorul a două l.p. La reluare, studenții băimăreni au preluat inițiativa, dar au concretizat abia spre încheierea partidei, Osiaș transformînd două l. p. clar în fața buturilor adverse. Același T. Radu a redus din handicap tot prin l. p. A condus C. Stanca - Constanța (V. Secăreanu, coresp.). RULMENTUL BÎRLAD - C.S.M. SIBIU 15-6 (6-0). Deși porneau favoriți, tobișii rugbiști sibieni au fost nevoiți să se recunoască învinși de adversari, deosebit de ambicioși. Realizatori: Căușă - eseu transformat de Ștefăniță Cheptea - drop și Florică - eseu transformat pentru Rulmentul. Amarie și Ivancluc cite o l. p. pentru C.S.M. A condus Gh. Prisecaru - Iași (Ad. Bălceanu, coresp.). În cel de-al patrulea meci al „sferturilor“, Farul va juca miercuri, acasă, cu Politehnica Iași, rugbiștii-gazdă pornind favoriți. Duminică vor avea loc partidele semifinale. ● În Divizia B, A.S.A. Constructorilor Blejoi - Locomotiva Pașcani 27-6 (12-0)!

PITEȘTIUL A REINTRAT ÎN CIRCUITUL... CIRCUITELOR

Să începem cu prezentarea rezultatelor înregistrate vineri la Vidraru, în etapa inaugurală a campionatelor de viteză în coastă: grupa A - 1. Gheorghe Proeteasa (IAP) 2. Victor Nicoară (IAP) 3. Dinu Silviu (Alfa - ICSITA); grupa C: 1. Nicu Grigoras (IAP) 2. Ludovic Ballint (IAP) 3. Daniel Mojlilian (IAP); grupa E: 1. Werner Hirschvogel (CJAK Caras-Severin) 2. Gheorghe Cloacă (ITA Arges) 3. Francisc Bor (Motorul Oradea). O terarhie care ne permite să observăm în primul rînd faptul că liderii sezonului trecut au fost de neînvinși și acum (mai puțin Nicoară, transferat la grupa A).

start, reșteanul Werner Hirschvogel s-a instalat rapid la conducere, în ciuda faptului că „easterul“ său nu este încă bine și definitiv reglat. Nu-l mai puțin adevărat, de la concurs a lipsit multiplul campion Eugen Peteanu (a cărui mașină... încă nu e gata, ceea ce ne surprinde la un alergător atât de meticuloși), astfel că este mult prea devreme pentru a ne hazarda în pronosticuri. Gheorghe Cloacă a plecat al doilea și așa a și sosit la finele întrecerii, piteșteanul demonstrînd că a ajuns la un nivel valoric remarcabil și la o constantă care-l impune atenției. Mircea Ponta, cu cea mai bună poziție pe grila de start, a avut unele ezitări care l-au costat succesul, pierzînd inițial locul fruntas, iar în turul al șaselea și pe cel secund. Nicu Grigoras, la grupa C, n-a avut deloc emoții; poate, cel mult, în ultimul tur, cînd motorul începuse să-l meargă „în trei“, cum se spune... Avansul luat de el pînă atunci era însă prea mare, așa că a avut o substanțială rezervă pînă la linia de sosire. Constantin Ciucă l-a învins bine trenea citeva tururi, pînă ce a „șters“ o bordură, detoriindu-și echipamentul, astfel că secundant a devenit Dan Necula (cu o mașină nouă, splendid carosată, parcă cea mai frumoasă din concurs). În spatele lui „pindea“ ralistul Ludovic Ballint, care pe ultimele sute de metri a și speculat prompt o aglomerare de mașini, strecurîndu-se la... Mansell pe lângă Necula, asigurîndu-și locul al doilea pe podium. În urma lor - un alt ralist, Vasile Ștefan, cu un parcurs excelent, în ciuda mașinii nepreparate special pentru circuit, după cum remarcabilă rîmne și evoluția lui Bogdan Mihăilescu, pe o mașină interesantă, căreia i se mai pot aduce încă ameliorări. Următoarea etapă de viteză circuit se va disputa la 4 iunie (Galați), iar la viteză în coastă în ziua de 23 iunie, la Sîna de Vale. Sorin SATMARI

„CUPA 8 MAI“

(Urmare din pag. 1) Dulău, N. Feodosi (Steaua) 1:54,35. 3. M. Zamfir. V. Teodorescu (Locomotiva Buc. + Marina Brăila) 1:55,69; K2 - 1000 m: 1. Velea, Constantin 3:43,81. 2. R. Mihailescu, I. Oprea (Dinamo) 3:49,15.



Sanda Niculae (Dinamo), învingătoare în proba de caiac simplu 500 m

Vasile Condrat de la Dinamo este, acum, la început de sezon nautic, canoistul nr. 1. Un sportiv silitor, modest, cu evoluții constant bune în proba de simplu. Așadar, la C1 - 500 m: 1. V. Condrat 2:03,46. 2. Grigore Obreja (Steaua) 2:06,80. 3. Roman Partnoi (Dinamo) 2:13,35; C1 - 1000 m: 1. V. Condrat 4:26,78. 2. R. Partnoi (Dinamo) 4:38,00. 3. S. Miron (Steaua) 4:38,20.

gie, economic, eficient. Ea și barca formează, parcă, un tot. Un întreg, care lasă în urmă multe speranțe și ambiții. Rezultatele în cursele rezervate fetelor: K1 - 500 m: 1. Sanda Niculae 2:13,24. 2. Marina Bituleanu 2:17,62. 3. Luminița Herțea 2:17,93 (toate de la Dinamo); K2 - 1. M. Bituleanu, L. Herțea (Dinamo) 2:00,78. 2. S. Niculae, L. Vlăsceanu (Dinamo) 2:02,43. 3. G. Marinache, C. Simion (Steaua + C.S.M. Iași) 2:03,23; K4 - 1. Bituleanu, Vlăsceanu, Niculae, Herțea (Dinamo) 1:43,59. 2. Marinache, Simion, Nedejde, Catană (Steaua + Voința Tg. Mureș) 1:48,27.

„Cupa Federației“ la baschet masculin

AU FOST DESEMNAȚE FINALISTELE

„CUPA FEDERAȚIEI“, competiție rezervată divizionarelor A de baschet masculin, a programat ultimele turnee preliminare, la sfîrșitul cărora au fost cunoscute participantele la turneele finale pe grupe valorice - 1-6: Balanța C.S.U. Sibiu, Dinamo București, I.C.E.D. C.S.S. 4 București, Steaua, Dinamo I.M.P.S. Oradea, RAMIRA Baia Mare; 7-12: Academia Militară Mecanică Fină București, Metalotehnica Tg. Mureș, Universitatea Metalul Roșu Cluj-Napoca, Farul C.S.S. 1 Constanța, Rapid C.S.S. 5 București, ELBA Timișoara. Turneele finale se vor disputa între 17-21 mai. Iată rezultatele:

nota bună în care au încheiat și campionatul (cu toate că au retrogradat), băimărenii au tratat cu toată seriozitatea competiția, reușind să cîștige în fața unor echipe mai bine cotate. Astfel, în meciul cu timișorenii (ca și cu o zi înainte, în fața rapidiștilor) au condus de la început, nelăsîndu-și adversarii să se apropie decît în min. 31 (55-50), după care însă, avînd trei contraatacuri reușite, au obținut victoria. Au marcat: M. Dumitru 26, Natter 22, Cioclan 11, Cociș 8, Mara 7, Popescu 2, Szekely 2, respectiv Ilie 22, Bicov 14, Isaicu 13, Ionescu 7, Fried 4, Scaletchi 2, Bobrovski 1. Arbitri: M. Oprea - C. Tudor.

SERIA A (LA TG. MUREȘ) Balanța C.S.U. Sibiu a fost performera turneului, cîștigînd toate meciurile susținute: 106-79 cu Dinamo București, 85-83 cu Metalotehnica Tg. Mureș, 93-72 cu Academia Militară. Alte rezultate: Metalotehnica: 81-72 cu Academia Militară; 76-69 cu Dinamo; Dinamo: 78-64 cu Academia Militară. Clasament: 1. Balanța 17 p. 2. Dinamo 14 p. 3. Academia Militară 12 p. 4. Metalotehnica 11 p. Constantin ALBU - coresp.

RAPID C.S.S. 5 BUCUREȘTI - DINAMO I.M.P.S. ORADEA 83-102. Rapidiiștii au folosit în majoritatea meciurilor jucători tineri, pentru a-i roda (ceea ce nu-l scutea pe cei experimențați, atât cît au jucat, sîm evoluze la valoarea lor). În aceste condiții, echipa din Oradea n-a îndeplinit decît o formalitate, făcînd un... antrenament lejer. Au marcat: Marinache 11, Șerbanescu 11, Vlad 4, T. Dumitru 6, Tudor 6, Mihal 6, Popovici 2, Cudric 2 Ghiță 2, respectiv Bădulescu 21, Cristea 21, Alexe 15, Gh. Pascu 16, Flăundra 9, Bocuț 8, Szabo 6, Tigan 6. Arbitri: E. Poenaru - C. Tudor.

SERIA B (LA CONSTANȚA) I.C.E.D. a reușit (ca și la turneul precedent, desfășurat în Capitală) să obțină victoria în cele trei partide susținute: 66-62 cu Universitatea, 68-62 cu Steaua, 75-70 cu Farul. Alte rezultate - Steaua: 75-73 cu Universitatea, 88-54 cu Farul; Farul: 68-65 cu Universitatea. Clasament: 1. I.C.E.D. 17 p. 2. Steaua 15 p. 3. Universitatea 12 p. 4. Farul 10 p. Cornel POPA - coresp.

Alte rezultate: Dinamo I.M.P.S. - Ramira 98-66, Rapid-Elba 113-111, Dinamo I.M.P.S. - Elba 92-78, Rapid - Ramira 59-93. Clasament: 1. Dinamo Oradea 18 p (a obținut 9 victorii în tot attea meciuri susținute în cele trei turnee preliminare), 2. RAMIRA 13 p. 3. Rapid 12 p. 4. ELBA 10 p. Nicoleta ALDEA

SERIA C (IN CAPITALĂ) RAMIRA BAIJA MARE - ELBA TIMIȘOARA 78-63. Evoluînd în sala Rapid în

TURNUL FINAL

(Urmare din pag 1)

4 și Caloianu 3 pentru Voința, respectiv Marinache 19, Bădini 10, Stingă 7, Cristea 7 și G. Szoke 4. Foarte bun arbitraj cuplului Al. Guță și B. Bădăli. UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA - VOIŢA BRAȘOV 79-36 (38-26). Campioanele nu au mai făcut erorile din meciul anterior (cînd au pierdut la limită în fața jucătoarelor din Rm. Vilcea) și au abordat partida cu seriozitate pe tot parcursul celor 40 de minute de joc. Rezultatul a fost o victorie la scor în fața brasovencelor, care acuză lipsa Magdalenei Jerebie, eforturile depuse de celelalte sportive se fac simțite de la un meci la altul, iar Camelia Hinda, singură, nu poate suplini o întregă formație. Au înscris: Kiss 27, Dragoș 16, Enyedî 13, Misăilă 10, Popa 5, Dragoste 3, Costanașiu 2, Moroșanu 2 și Manasses 1 pentru „U“, respectiv Menyhart 10, Cășvean 7, Hiță 6, Vrapciu 6, Cicio 3, Kloos 2, Grecu 2. METALUL C.S.S. RM. VILCEA - METALUL I.M.P.S. SALONTA-CRIȘUL 89-66 (56-29). Clasament la zi: 1. „U“ Cluj-Napoca 56 p. 2-3. Voința București și Olimpia 53 p. 4. Voința Brașov 50 p. 5. Metalul Rm. Vilcea 45 p. 6. Metalul Salonta 41 p. Programul de azi, de la ora 15: Voința București - Metalul Salonta, Voința Brașov - Metalul Rm. Vilcea și Olimpia - „U“ Cluj-Napoca.

A 22-a EDIȚIE A „C

(Urmare din pag 1)

moasă răsplădă adusă gazdelor pentru grija cu care au pregătît desfășurarea finalelor. Este adevărat, întrecerea a durat numai două ore (pe o vreme ploioasă, rece, care a solicitat la maximum rezistența participanților), însă celelalte condiții propice concursului au fost asigurate cu câteva zile în urmă de către factorii cu atribuții din județ. Așa s-a și făcut că duminică



Floarea Pal, Flavius Clej, Eliza Must

dimineață întregul oraș era împodobit pentru această sărbătoare sportivă. La ora 8.30, pe bulevardul Decembal, trompeții au marcat festivitatea de deschidere, pentru ca peste câteva clipe, în sunetele fanfarei militare, să se alinieze cei 500 de participanți. Au urmat... raportul... defilarea și, fix la ora 9, primul start, al fetelor, la categ. 14-16 ani, care a însemnat, după 2000 m, și primul succes hunedorean. S-a continuat cu cel de al doilea start, al băleților.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPOT INFORMEAZĂ

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 3 MAI 1989. Categoria 2: 1 variantă 100% a 18.176 lei și 4 25% a 4.544 lei; categoria 3: 10,50 a 3.004 lei; categoria 4: 30,25 a 1.043 lei; categoria 5: 108,25 a 291 lei; categoria X: 92,75 a 340 lei; categoria Z: 1,922 a 100 lei. Report la categoria 1: 86.351 lei. ● Avalanșa marilor cîștiguri PRONOSPOT atribuite în ultimul timp (între care un loc aparte îl ocupă, desigur, autoturismele Dacia 1300) face ca masa de iubitori ai acestui sistem să sporească în permanență, de unde și interesul tot mai mare

față de informațiile cu caracter fotbalistic, inclusiv a celor publicate săptămînal în „Programul Loto-Pronospot“. În publicația respectivă puteți găsi, număr de număr, o serie de date utile, mai ales în ceea ce privește echipele din campionatul românesc și italian prezente în concursurile organizate de A.S. Loto-Pronospot. În rubrica de astăzi, consemnăm partidele înscrise în concursul de duminică, 14 mai: 1. Ascoli - Bologna; 2. Cesena - Pescara; 3. Como - Atalanta; 4. Fiorentina - Verona; 5. Internazionale - Lecce; 6. Lazio - Pisa; 7. Sampdoria - Milan; 8. Torino - Juventus; 9. Catanzaro - Ancona; 10. Messina - Udinese; 11. Parma - Reggina; 12. Palenza - Cremonese; 13. Sambenedettese - Genoa. ● O altă acțiune importantă a acestei săptămîni este TRAGEREA LOTO 2 care, după cum se

știe, deși are o formulă tehnică destul de simplă (12 numere din 75, în cadrul a 3 extrageri „legate“), prezintă marea avantaj de a atribui cîștiguri și pentru bilețele care intrînesc NUMAI 2 NUMERE cîștigătoare. Această, fără a mai vorbi de nenumăratele cîștiguri, constînd în autoturisme, precum și în importante sume de bani, de valori fixe și variabile, ● Frecventînd agențiile Loto-Pronospot și punctele volante de vânzare din întreaga țară, mai există (încă) șansa procurării unor lozuri în plîc din emisiunea specială limitată „LOZUL PRIMĂVERII“, care, pe lângă cîștigurile obișnuite (în autoturisme) și bani (sume de diverse valori, ce pot ajunge pînă la 50.000 lei), atribuie și numeroase TELEVIZOARE COLOR. Nu uitați, însă, că emisiunea este limitată!

Deși neobseționat tivă, c insisitat pentru lîngă crează re, me ca un vrea chiar Cum chipa tenis d versita Craiove deunăz Napoca valoric 1-4) fără în aflată (sub n sorilor Constan lac formaț prinde. Sticlăr rezisten limită tension fruntă și mec ignat Sorin core u mas primul conduc 17-12, poate i-a at luț înc într-u fair-pl mina să fie „In c

la aceeaș încheiat gazdelor, aceeași fetele de ani și, p între 17- m, în tim 20 ani a această d care a i tratament din Aiuc viteala c panile p veți găs mai jos. te îi von testare s ganizată C.C. al i Aceasta i tului“ a mai prog rire și l lente. CONI RITMIC În Sala ta în o Educației spectatorat contribuți nr 1... rat Con gimnastic sportive buri au le. exerci nie. aplau merosul i apreciate zile de a în dispuț localnic rla a IV- ce la cat sportive tehnice: C.S.S. C.S.S. p C S Brasov compus : Dinamo)

ESUS DE ORICE

trecură mîncea a lovit coiful mesei. Atît de fin încît nu s-a putut sesiza. Dar eu am văzut cel mai bine: a fost tuș. De aceea vă rog să reveniți asupra deciziei și să-i acordați punctul lui Ignat". Arbitrul a reparat eroarea, schimbul de servicii s-a efectuat nu la 18-12, ci la 17-13, Ignat și-a intrat în mîmă, a distigat setul și, ulterior, meciul, izbînda lui puțină și socotită hărăzitoare în condițiile în care, pînă la urmă, Universitatea a învins cu 9-1!

Un minut de ETICA

grupelor locurile minime ai căi... tate a învins cu 9-1! Campion național în 1988 la dublu (cu Gheorghe Teodor), economistul Sorin Cauri — membru al unei asociații tineri, a nimate de inginerul Grigore Togan, director al I.A.S.B. — s-a comportat nu încapă nici o îndoielă, ca un sportiv autentic. El a sacrificat un punct — dacă nu chiar un meci și o întreagă întîlnire — din respect față de adevăr și, extinzînd, față de ideea de loialitate, care ar trebui să fie (și nu e, din păcate, totdeauna) legea primordială a sportului. Mai presus de orice. Sigur că un tuș și, dacă e să simplificăm, un meci de ping-pong nu reprezintă un capăt de țară. Doar că, dacă nu greșim, asemenea gesturi în aparență mărunte conferă sportului substanță și avertură, înfrumusețîndu-l, ridicîndu-l în rang.

Ovidiu IOANIȚOIA

Etapa s-a încheiat, comentariile continuu

RINDURI DESPRE „U”, STEAUA ȘI... HAGI

La Cluj-Napoca, 24 de ore în-continuu inclusiv în tot timpul jocului, ploaia n-a contenit. O ploaie rece, care parea să se transforme în lapoviță, a făcut terenul extrem de greu, pe alocuri desfundat. În alte părți cu băltoace în care se oprea mingea. Cel 23 000 de spectatori, veniți și din alte localități ale județului, și chiar de mai departe, au înfruntat cu stoicism vremea de... nolembrie și n-au avut ce regreta. Au vizionat o partidă interesantă, aprig disputată, dar, spre lauda celor două formații, curată sportivă, atractivă, și cu o evoluție palpitantă a scorului. În mln 37 „U” conducea cu 2-0 și mulți se gîndeau la marea surpriză a campionatului. Adevărul e că „U” (parcă altă echipă față de aceea din meciul de la Brașov, unde o văzusem cu o săptămînă în urmă) a făcut o primă repriză de excepție în evoluția ei din tot acest an competițional, zicem noli. A luptat exemplar, bine orientată tactic, cu un sever marcaj, cu dublări permanente, cu jocul la ofsaid (care i-a încomodat pe atacanții militari surprinși des în „afară din joc”), și cu frumoase realizări în atac, unde s-a remarcat Cadar, autor și al unui gol spectaculos. Toate acestea „U” le-a realizat în prima repriză, pentru că, după pauză, eforturile depuse aveau să-și spună cuvîntul.

Da după pauză jocul avea să fie la discreția campionilor, dominarea lor fiind pe alocuri atît de categorică, încît în treimea studeților se aflau... 21 de jucători. Handicapată de starea terenului, condusă atît de repede cu 2-0 și 2-1 la pauză, Steaua a găsit resurse fizice, psihice și tehnice să treacă peste momentele grele, să egaleze și să încheie și acest al 93-lea meci de campionat fără înfrîngere. Steaua putea însă să și câștige. După pauză raportul de șuturi a fost 9-1 în favoarea ei, 5-0 la corner, iar la ocazii, ee să

mai vorbim! Vom trece peste alte momente (golul nevalidat, ratarea lui Negrău) și ne vom opri la cele două penalizări, ratate de Hagl, la 0-1 și la 1-2. Nu mai stie Hagl să execute asemenea lovituri cu care a în-genunchiat atîta portari din Europa? Nu, nu se pune această problemă! Hagl e oșbit și nu numai el. Încercatul program al echipei campioane (problema trebuie bine analizată în perspectiva finalei de la Barcelona) a lăsat urme. Mecul duminică-miercuri — duminică, deplasări la Varșovia la Izmir Atena, duminică la Cluj-Napoca, mîine la Sibiu, iată un program de intense solicitări, cu 8 meciuri în 32 de zile, adică un meci la 4 zile! Duminică Steaua a întors jocul prin vîloare și eforturi mari, dar starea de surescitare a onora din-tre jucători se vedea și s-a vă-zut în protestele și gesturile lor la anularea golului și la sfîrșitul partidii. Toate acestea nu scuză însă atît de nesportivă a unor spectatori la apariția pe teren a campioanel. Să fi uitat ei că Steaua ne va reprezenta pe tot în finala de la Barcelona?

Constantin ALEXE

FOTBAL

DOUĂ ECHEPE CU PROFIL DISTINCT

La meciul lor de sîmbătă, cele două combarante veneau cu stări de spirit diferite: Dinamo, împovărată de un neașteptat eșec, în fata altei echipe decât lidera clasamentului, iar Universitatea Craiova, propulsată de o victorie netă, în prezența miilor săi de suporteri readuși în tribune. Premise ale unei partide echilibrate, de mare ambiție și spectacol, care a și umplut, în avans, premiera etapă, stadionul din Șos. Stefan cel Mare.

Premise care, în mare măsură, s-au materializat în teren, ambele formații aruncînd în luptă tot arsenalul lor de preț, de unde a și rezultat o dispută deosebit de interesantă și atractivă pe plan tactic, care a ținut „în priză” spectatori timp de 90 de minute. Fapt deosebit de relevant pentru un meci cu miză (nu numai în ceea ce privește punctele puse în joc), în care s-a jucat tranșant, dar sportiv cu o evidentă preocupare pentru o exorimare „personală” (Dinamo — permanent flux ofensiv, Universitatea — contratacuri surprinzătoare), dar fără tendințe de a-și opri adversarul cu mijloace anti-joc, cu dorința expresă a fiecărei echipe de a dovedi spectatorilor că au un profil distinct pe scena primei divizii. Am văzut un Dinamo mo-

bilizat și vivace, cu nucleul său de internaționali în poartă de joc și cu reale „resurse combinate” (mai puțin, însă, eficacitate, sau, altfel spus, marea discrepanță între imaginația care aduce balonul pînă în careul advers și cea care-l acoperă în preajma buturilor tocmai în momentul rutilului de gol). Și, în replică onorantă, o Universitate regăsită din mers, cu transplantul tinereții tot mai pregnant ca decizie și într-ajutorare.

La terminarea partidei, după ce antrenorul Mircea Lucescu i-a felicitat pe jucătorii craioveni, ne-a spus: „Iată că Universitatea Craiova, impulsionată de Iberoși sau Gh. Popescu a început să semene cu ce-a fost. Am întâlnit o echipă viguroasă, foarte bine organizată, cu o remarcabilă disciplină tactică. Prima repriză a avut un nivel deosebit. Jucătorii mei au făcut, și ei, unul dintre cele mai bune jocuri din campionat, dar am întâmpinat o mare rezistență. Sigur că am fi putut face scor în prima repriză, dar asta nu scade din meritele formației lui Sorin Cău, acesta avînd — imi dau seama — merite incontestabile în refacerea echipei craiovene”.

S. PAVELESCU

Miine, la Kirchschlag, în Austria DEBUTUL SELECȚIONATEI '90 IN C.E.

Miine, în localitatea Kirchschlag — la 90 kilometri de Viena — se va disputa a treia partidă din cadrul grupei a 7-a a preliminariilor Campionatului European de juniori A, primele două fiind Spania — Danemarca 4-2 și Austria — Spania 1-2. În acest al treilea meci vor debuta și juniorii noștri, ei întîlnind

formația țării gazdă. Au făcut deplasarea următorii jucători: Colceag și Ciocă — portari; Moldoveanu, Perșu, Artimon, Haldner, Gane, Săvoiu, Tien, Jelea, Gabor, Sabo, Moga, Deaconu, Stanciu — jucători de cîmp. Antrenori: Gheorghe Stăuc și Marin Țițelca.

Astăzi, în Cupa Balcanică UNIVERSITATEA CRAIOVA JOACĂ LA NIȘ

Astăzi, la Niș, în Iugoslavia, Universitatea Craiova susține ultima ei partidă din cadrul gru-

pei A a Cupei Balcanice Intercluburi. Un meci foarte greu, Radnicki Niș numărîndu-se prin-

tre fruntasele edițiilor actuale a campionatului iugoslav. Au făcut deplasarea următorii jucători: Boldici și Crișan — portari; Barbu, Bădea, Blca, C. Gheorghe, Ciurea, Calafeteanu, Cristescu, Irimescu, Luță, Mă-năliă, Neagoe, Olaru, Gh. Popescu, A. Popescu, E. Săndol, C. Stoica și N. Zamfir — jucători de cîmp. Reamintim că înaintea acestui meci și al ultimului (Lokomotiv Sofia — Radnicki), pe primul loc în clasament se află Universitatea cu 4 p., celelalte echipe avînd cîte 2 puncte în clasamentul grupei.

UI TINERETULUI

CLASAMENTE, categ. 14-16 ani, fete: 1. Floarea PAL (Lic. pedagogic Deva), 2. Anoa Ureș-cu (Lic. Ind. 2 Craiova), 3. Cecilia Coroiu (Sc. 7 Deva); băieți: 1. Flavius CLEJ (Sc. 7 Deva), Sorin Irimia (Lic. Ind. „Steagul Roșu” Brașov), 3. Alin Nicolae Vasiliu (Lic. 1 Deva); categ. 17-19 ani, fete: 1. Eliza MUSTĂȚEA, 2. Luminița Miscenco (ambele, Sc. 7 Deva), 3. Veronica Mircea (Lic. agroindustrial Scornicești); băieți: 1. Nicolae LABU (Lic. Ind. 7 Arad), 3. Alexandru Boniș (Lic. Ind. „Infrățirea” Oradea), 3. Daniel Burlacu (Ocolul Silvic Lupeni); categ.

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A 23-a

SERIA I

Minerul Gura Humorului — ITA Celuloza Piatra Neamț 1-0 (0-0), C.S.M. Bucecea — Carpați Gălănești 1-0 (1-0), Aurora Tg. Frumos — Avîntul Frasin 4-0 (1-0), Steaua Minerul Vatra Dornei — FORTUS Iași 1-1 (0-0), Metalul Roman — Metalul Rădăuți 2-0 (0-0), Zimbru Siret — Laminorul Roman 4-1 (2-1), Metalul Botoșani — Foresta Fălticeni 1-0 (0-0), Constructorul Iași — Cetatea Tg. Neamț 1-0 (0-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 23-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 36 p (41-14), 2. Foresta Fălticeni 33 p (52-18), 3. Metalul Roman 26 p (38-37)... pe ultimele locuri: 15. Avîntul Frasin 17 p (37-47), 16. Celuloza P. Neamț 14 p (23-44).

SERIA A II-a

Vîntorul Vaslui — Minerul Comănești 6-1 (0-0), Gloria C.F.R. Galați — Petrolul Moinesti 5-0 (2-0), MECON Mun. Gh. Gh. Dej — C.S.M. Borzesti 1-3 (1-1), Partizanul Bacău — Victoria C.F.R. Tecuci 5-1 (2-0), Mecano Sport Galați — Mecanica Vaslui 3-1 (0-1), Steaua Mecanica Huși — Santerul Naval Galați 2-2 (1-1), Unirea Negrești — Sîntina NAVROM Galați 4-1 (1-0), Textila Buhuși — Proletarul Bacău 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. VÎNTORUL VASLUI 37 p (71-23), 2. Gloria C.F.R. Galați 35 p (62-11), 3. Partizanul Bacău 26 p (40-27)... pe ultimele locuri: 15. Victoria Tecuci 17 p (38-54), 16. Proletarul Bacău 17 p (23-42).

SERIA A III-a

Olimpia Rm. Sărat — Granitul Babadag 5-0 (3-0), Hidrotehnica Buzău — Chimia Buzău 4-1 (1-0), C.S. Progresul Brăila — Arrubium Măcin 2-1 (0-1), Victoria Tândărei — Laminorul Brăila 3-2 (2-1), Autobuzul Voinea Odobesti — A.S.A. Buzău 2-1 (0-1), Petrolul Berca — Progresul Isaccea 2-0 (0-0), Petrolul Brăila Ianca — S.N.—C.S.E. Tulcea 2-0 (1-0), Foresta Guguști — Celuloza Adju 2-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. OLIMPIA RM. SĂRAT 39 p (49-6), 2. C.S. Progresul Brăila 29 p (43-26), 3. Hidrotehnica Buzău 28 p (55-32)... pe ultimele locuri: 15. A.S.A. Buzău 16 p (39-45), 16. Laminorul Brăila 16 p (26-42).

SERIA A IV-a

Unirea Slobozia — Portul Constanta 2-0 (0-0), Victoria Lețiu — Unirea Urziceni 1-0 (1-0), Petrolul Băicoi — Victoria Munteni Buzău 3-0 (1-0), Santerul Naval Oticenți — Unirea Cimpina 2-0 (1-0), Voinea I.C.S. Medgidia — Olimpia Slobozia 2-1 (1-0), CONPREF Costanța — Victoria Florești 0-0, Montana Sinaia — Progresul C.S.S. Medgidia 2-1 (1-1), ISICIP Ulmeni — Vîntorul Chirnogi 1-2 (1-1).

Pe primele locuri: 1. UNIREA SLOBOZIA 37 p (53-14), 2.

Montana Sinaia 35 p (55-18), 3. Progresul Medgidia 33 p (45-23)... pe ultimele locuri: 15. Vîntorul Chirnogi 18 p (29-57), 16. Victoria Munteni Buzău 2 p (14-86).

SERIA A V-a

F.C.M. Victoria Giurgiu — C.S.M. Unirea Alexandria 2-0 (0-0), ROVA Roșiori — Chimia Tr. Măgurele 5-1 (4-0), Petrolul Roata de Jos — Autobuzul București 0-1 (0-1), Danubiana București C.F.R.—B.T.A. București 2-1 (2-0), Petrolul Poleni — Viscofil București 0-1 (0-0), Automatica București — A.S.I.C. București 1-1 (0-1), MECON București — A.S. Dunăreana

na Orșova — Recolta Stoicănesti 3-2 (0-0), Progresul Corabia — I.O.B. Băiș 2-1 (0-0), Sportul Muncitoresc Drăgănești Olt — Minerul Mățășari 2-1 (1-0), Vîntorul C.S.S. Drăgășani — Dacia Cozia Călimănești 5-4 (1-0), Mecanizatorul Simian — progresul Bălești 3-0 (0-0), Termo-constructorul Drobeta Tr. Severin — Metalurgistul Sadu 1-3 (1-1).

Pe primele locuri: 1. CONSTRUCTORUL TCI CRAIOVA 30 p (49-13), 2. Progresul Corabia 29 p (43-20), 3. Constructorul Soimii Craiova 27 p (52-30), 4. Sp. M. Drăgănești Olt 27 p (42-38)... pe ultimele locuri: 14. Progresul Bălești 19 p (24-36).

● Autobuzul București a revenit în fruntea seriei a V-a ● Trei dintre frunțașe au un avantaj substanțial de puncte care le asigură un final lejer (Olimpia Rm. Sărat + 10 p față de a doua clasată, Mecanica Fină București + 10 p și IMASA Sf. Gheorghe + 9 p) ● Surpriză la Anina: Minerul — Vagonul Arad 6-1! ● Dintre lideri au mai pierdut, în deplasare, Mureșul Deva (0-2), Unirea Alexandria (0-2) și Constructorul T.C.I. Craiova (0-1) ● O etapă a gazdelor, doar 9 victorii în deplasare ● Joi 11 mai (de la ora 18) se va disputa etapa a 24-a, intermediară

GINAV Giurgiu 1-1 (0-0), Metalul București — I.M.G. București 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. AUTOBUZUL BUCUREȘTI 35 p (47-13), 2. Unirea Alexandria 34 p (51-16), 3. I.M.G. București 30 p (39-20) — 13 victorii, 4. F.C.M. Giurgiu 30 p (36-17) — 12 victorii... pe ultimele locuri: 15. Petrolul Roata de Jos 17 p (33-37), 16. Petrolul Poleni 2 p (11-99).

SERIA A VI-a

Mecanica Fină București — IUPS Chitila 2-0 (1-0), Metalul Filipinești — Minerul Filipinești 2-1 (2-0), Electrica Fieni — Muscelul Cîmoulung 1-0 (0-0), Forestierul Băbeni — Unirea Pitești 0-1 (0-1), Avicola Crevedia — Progresul Energia București 1-0 (0-0), Tehnometal București — A.S.A. Chimia Brazil Ploiești 2-0 (1-0), Minerul Sotînga — Electronistul Curtea de Argeș 1-0 (0-0), Electrica Titu — Cementul Fieni 3-1 (2-0).

Pe primele locuri: 1. MECANICA FINA BUCUREȘTI 36 p (41-14), 2. Progresul București 26 p (34-23) — penalizată cu 3 p, 3. Unirea Pitești 26 p (33-33)... pe ultimele locuri: 15. Electrica Fieni 19 p (25-33), 16. Forestierul Băbeni 19 p (27-45).

SERIA A VII-a

Petrolul Tîlceni — Constructorul T.C.I. Craiova 1-0 (0-0), Constructorul Soimii Craiova — Petrolul Stoia 2-0 (1-0), Dier-

15. Minerul Mățășari 19 p (29-45), 16. Termoconstructorul Drobeta Tr. Sev. 11 p (20-55).

SERIA A VIII-a

Minerul Anina — C.S.M. Vagonul Arad 6-1 (3-1), C.F.R. Victoria Caransebes — Minerul Oravița 2-1 (1-0), Petrolul Arad — Minerul Moldova Nouă 4-2 (1-1), Automecanica Reșița — Energia Auto Timișoara 1-0 (1-0), Motorul I.M.A. Arad — A.S. Sîmărinul Sîrbesc 1-1 (0-1), Strungul Chișinău Criș — C.S.M. Caransebes 5-0 (3-0), C.S.M. Lugoj — Unirea Sînnicolau Mare 3-0 (2-0), U.M. Timișoara — Unirea Tomnatic 6-0 (3-0).

Pe primele locuri: 1. VAGONUL ARAD 34 p (73-39), 2. C.S.M. Lugoj 30 p (54-26), 3. U.M. Timișoara 26 p (46-31)... pe ultimele locuri: 15. C.F.R. Caransebes 17 p (18-60), 16. Minerul Oravița 14 p (31-48).

SERIA A IX-a

Retezatul Hateg — Muresul Exploziv Deva 2-0 (0-0), C.F.R. Simeria — Minerul Lupeni 2-1 (1-0), Energia Săsciori — Metalul Alud 2-1 (0-0), C.S.U. Mecanica Sibiu — Carpați Agnita 2-0 (1-0), Soimii Lipova — I.P.A. Sibiu 3-1 (3-1), Aurul Brad — Carpați Mirsa 4-2 (3-1), Textila Cîsnădie — Automecanica Medias 2-1 (1-0), Minerul Sîntina Vulcan — Metalurgistul Cugir 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. MUREȘUL DEVA 37 p (47-11), 2. Metalurgistul Cugir 32 p (39-20), 3. Aurul Brad 28 p (55-25)... pe ultimele locuri: 14. Carpați Mirsa 19 p (37-38), 15. Textila Cîsnădie 19 p (40-50), 16. Automecanica Medias 16 p (22-40).

SERIA A X-a

Electro Sf. Gheorghe — IMASA Sf. Gheorghe 0-1 (0-0), Progresul Odorhei — Minerul Baraolt 1-0 (1-0), Metalul Tg. Seculesc — Precizia Săcele 3-0 (1-0), Rapid Miercurea Ciuc — Reionul Săvinești 1-0 (1-0), Carpați Brașov — Metalul Sighișoara 0-1 (0-0), Nitramonia Făgăraș — Unirea Cristur 0-0, Ciementul Hoghiz — Vîntorul Gheorgheni 3-1 (2-0), Minerul Bălan — Carpați Covasna 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. IMASA SF. GHEORGHE 39 p (55-16), 2. Electro Sf. Gheorghe 30 p (27-21), 3. Rapid M. Ciuc 28 p (36-24)... pe ultimele locuri: 14. Metalul Sighișoara 19 p (30-40), 15. Carpați Covasna 19 p (20-40), 16. Ciementul Hoghiz 10 p (19-74).

SERIA A XI-a

C.U.G. Cluj-Napoca — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 0-1 (0-0), Otetul Reșhin — Industria Sîrmei Cîmpia Turzii 4-0 (1-0), Sticla Ariesul Turda — Chimia Năsăud 1-0 (1-0), IZOMAT Sîmlele Silvaniei — Laminorul Beclean — 1 (0-0), Minerul Sărmășag — Mecanica Bistrița 2-0 (0-0), Olimpia Gherla — Lacul Ursu Sovata 2-0 (2-0), Laminorul Victoria Zalău — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0 (2-0), Muresul Ludus — Metalul Reșhin 1-0 (0-0).

● Meciul Chimia Năsăud — Victoria Laminorul Zalău din etapa a 18-a (pe teren 2-1) e-a omologat cu 3-0 în favoarea echipei Chimia.

Pe primele locuri: 1. STEAUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA 31 p (44-17), 2. Sticla Turda 28 p (39-21), 3. Muresul Luduș 28 p (30-20)... pe ultimele locuri: 14. Olimpia Gherla 19 p (18-27), 15. Laminorul Beclean 19 p (37-43), 16. Lacul Ursu Sovata 17 p (21-55).

SERIA A XII-a

Somesul Satu Mare — Minerul Baia Sprie 3-0 (3-0), Voinea Oradea — Gloria Beiuș 5-0 (1-0), Oasul Negrești — C.I.L. Sighet 2-1 (1-0), Bradul Vișeu — Minerul Borșa 0-0, Otetul Or. dr. Petru Groza — Chimia Tășnad 1-1 (1-1), Minerul Suncuș — Infrățirea Oradea 0-0, Victoria Carei — Minerul Turț 1-0 (1-0), Minerul Băita — CUPROM Baia Mare 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. SOMESUL SATU MARE 30 p (50-24), 2. Oasul Negrești 27 p (50-43), 3. Minerul Borșa 26 p (37-25)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Turț 20 p (23-29), 16. Minerul Suncuș 17 p (22-41).



bu, Mihaela Ghiță, Aurel Moldovan
Fotografii: Gabriel MIRON

peste 20 ani, fete: 1. Mihaela GHIȚA (C.F.R. Craiova), 2. Cristina Păștoniu (Spitalul Lupeni), 3. Adriana Gîrbacea (Voinea Rm. Sărat); băieți: 1. Aurel MOLDOVAN (I.M. Alud), 2. Iosif Sarosi (C.A.P. Sîntămărie Orlea, Hunedoara), 3. Florin Văduva (Regionala C.F. București). Pe primele trei locuri ale clasamentului general pe județe: 1. Hunedoara, 2. Municipiul București, 3. Dolj.

PUBLICAN DE GIMNASTICĂ JURILOR SPORTIVE ȘCOLARE

rică 25,00 p. Șerif Fliș 24,55 (ambele C.S.S. 1 Constanța); cat. a III-a, echipe: C.S.S. 1 Constanța 162,90 p. C.S.S. 7 Dinamo 161,90 p. C.S.S. 1 Spartac — Oradea 158,55 p.; individual compus: Alina Păduraru (C.S.S. 1 Buc.) 33,45 p. Consuela Hara-lambie (C.S.S. 1 Constanța) 33,35 p. Cristina Nemețanu (C.S.S. 7 Dinamo) 33,20 p.; cat. a II-a echipe: C.S.S. Reșița 220,90 p. C.S.S. Tg. Mureș 215,00 p. C.S.S. Brăila 210,70 p.; individual compus: Ancuța Gola 46,70, Gabriela Gojan 44,35 (ambele C.S.S. Reșița), Angelica Freant (C.S.S. 1 Timișoara) 43,95 p.; cat. I, echipe: C.S.S. 1 Constanța 134,60 p. C.S.S. Petrolul Ploiești 132,50 p. C.S.S. Reșița 132,15; individual compus: Heana Alecu (Petrolul) 46,45 p. Elena Marghidan (Constanța) 46,15 p. Adina Vona (Reșița) 44,90; cat. maestre: Irina Bădea (C.S.S. nr. 1 P. Neamț) 45,40 p. Cornelia Pona (C.S.S. Oradea) 45,65 p. Ildiko Bodor (C.S.S. Tg. Mureș) 45,35 p.

SPORTUL IN LUME

In concursul internațional de atletism din Japonia
PAULA IVAN — ÎNVINGĂTOARE ÎN PROBA DE 5000 m

TOKIO, 8 (Agerpres). In cadrul concursului internațional de atletism de la Hamamatsu (Japonia), campioana

olimpică, sportiva română Paula Ivan a câștigat cursa de 5000 m, cronometrată cu timpul de 15:31.22.

Alte rezultate: feminin: 100 m plat: Evelyn Ashford (S.U.A.) 11,26; săritura în înălțime: Jin Ling (R.P. Chineză) 1,97 m; masculin: 100 m: Robson Caetano da Silva (Brazilia) 10,37; 400 m: Darren Clark (Australia) 46,18; 5000 m: Domingos Castro (Portugalia) 13:30.16; 400 m garduri: David Patrick (S.U.A.) 51,34; triplu salt: Kenny Harrison (S.U.A.) 17,21 m; aruncarea sulitei: Jan Zelcny (Cehoslovacia) — 92,60 m.

MARELE PREMIU (F 1) DE LA MONTE CARLO

MONTE CARLO, 8 (Agerpres). — „Marele premiu automobilistic” de la Monte Carlo, contând pentru Campionatul Mondial, Formula 1, a fost câștigat de pilotul brazilian Ayrton Senna („Marlboro McLaren Honda”), înregistrat pe 256,256 km în 1h 53:33.251. Pe locurile următoare s-au clasat francezul Alain Prost și italianul Stefano Modena.

G.E. DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

luxat era mai puțin solicitat, reușind, după cum se știe, să cucerească în finalele pe aparat de duminică după-amiază „bronzul” la sărituri, Nieușor Păscu, în schimb, a evoluat cu multă încredere în performanțele lui, a concurat cu plumb și virtuozitate tehnică, clasându-se pe un merituos loc șase la individual compus și asigurându-și prezența în trei finale — sărituri, paralele și bară fixă. Ne-a confirmat așteptările și Cristian Brezeanu, mai ales la sol, probă în care a obținut în prima zi cea mai mare notă din concurs: 9,70.

— Ținând seama de noile prevederi regulamentare, care stipulează că în finale se concurează, cum se spune, „de la zero”, drumul spre cele trei medalii cucerite duminică s-a conturat cu dificultate?

— În finale, întrecerile s-au situat din nou la un foarte ridicat nivel tehnic. La sol, Cristian Brezeanu a fost notat cu 9,725 pentru exercițiul său valoros, cucerind un prețios „argint”, fiind... imitat în ultimul schimb de Nieușor Păscu, și el laureat cu argint la bară fixă, după un exercițiu care a ridicat pur și simplu tribunele în picioare (9,85). Ținând seama că ambii sînt tineri și debutanți la „europene”, apreciem că medalii cucerite sînt de bun augur pentru evoluțiile lor viitoare în cadrul primei reprezentative a României.

FLORETISTA ELISABETA TUFAN PE PODIUM ÎN „CUPA MONDIALĂ” DE LA COMO

ROMA, 8 (Agerpres). In concursul internațional feminin de floretă de la Como (Italia), contînd pentru „Cupa Mondială”, sportiva română Elisabeta Tufan s-a situat pe locul doi, fiind întrecută în finală cu 10-8 de scrimera vest-germană Anja Fichtel. In sferturile de finală Elisabeta Tufan a învins-o cu 8-6 pe Margit Dobmayer (R.F. Germania), iar în semifinale a dispus cu 8-2 de Margherita Zalafii (Italia).

IERI S-A DAT STARTUL ÎN „CURSA PĂCII”

VARȘOVIA, 8 (Agerpres). — Luni la Varșovia s-a dat startul în cea de-a 43-a ediție a tradiționalului competiții cicliste internaționale „Cursa Păcii” la care participă peste 100 de alergători din 19 țări. Prima etapă, înconjurul Varșoviei a fost câștigată de rutierul sovietic Djamilidin Abdusaparov cronometrat pe distanța de 78 km cu 1h38:30. Pe locurile următoare în același

timp cu învingătorul s-au clasat Saitov (U.R.S.S.), Svorada (Cehoslovacia) Spruch (Polonia), Destro (Italia), Capelle (Franța) etc.

Astăzi are loc etapa a doua Varșovia — Lodz (140 km).

PE SCURT ● PE SCURT

BOX ● Italianul Francesco Damiani a devenit campion mondial la categoria grea învingînd prin k.o. în repriza a treia, pe Johnny du Ploy, în gala desfășurată la Siracusa.

GIMNASTICĂ ● Concursul internațional de gimnastică ritmică modernă de la Sofia a fost câștigat de sportiva bulgară Adriana Dunavska — 38,950 p. Pe locurile următoare s-au situat Iulia Balceva (Bulgaria) — 38,90 puncte și Esther Nicklaus (Noua Zeelandă) — 37,50 p.

LUPTE ● In vederea Campionatelor Europene de lupte libere ce se vor desfășura la Ankara în perioada 12-14 mai, federația din U.R.S.S. a selecționat un lot de 12 sportivi, între care cunoscuții sportivi Aravat Abeeve, Elmagi Habrallov, Vaqab Kazibekov, Kamaludin Abduldavov Aslan Hadarjev.

TENIS ● Sovieticul Andrei Cernokov a terminat învingător în turneul de la München, în finală câștigându-l pe 5-7, 7-6, 6-2 pe jucătorul cehoslovac Martin Strelba, cel care în semifinale îl eliminase pe suedezul Stefan Edberg. ● Finala turneului de la Forest Hills, contînd pentru „Marele Premiu” se va disputa între Ivan Lendl și jucătorul peruan Jaime Yzaga. În semifinale, Lendl l-a întrecut cu 6-2, 6-3 pe americanul Andre Agassi, iar Yzaga a dispus cu 6-4, 6-3 de Michael Chang (S.U.A.).

Cea de a 41-a aniversare a eliberării Cehoslovaciei

HANDBALUL, PRINTRE SPORTURILE REPREZENTATIVE

In cei 44 de ani care au trecut de la eliberarea patriei sale de sub dominația fascistă, poporul cehoslovac, sub conducerea Partidului Comunist din Cehoslovacia, a reperat însemnate succese în opera de fărîngere a noii orînduirii. Oriunde am poposit ca reporter, fie în frumoasa Pragă, unde Viltava curge cînd lin, cînd vijelios, fie la Bratislava, fie — mai recent — la Prešov, am fost întîmpinați de peisajul armonios al blocurilor zvelte, construite într-o fericită îmbinare cu clădirile vechii, dar înfrumusețate, pe măsura trecerii anilor, de patina vremii.

După 1945, în Pragă — pentru a oferi doar o singură imagine edificatoare prin graiul cifrelor — s-au construit peste 250 000 de locuințe, vechiului centru adăugîndu-i-se 17 cartiere noi. Coborînd pantele Hradului, am ajuns în cartierul Mala Strana. Școli noi, grădinițe cu o arhitectură care încîntă privirea, mari unități industriale și de interes social — toate sînt dotate cu numeroase arene de sport. Între acestea terenurile de handbal fiind, în genere, nelipsite. Colegul care ne însoțește, și el conicrar de handbal, la „Ceskoslovenske Sport”, ne reduce în memorie — deși nouă nu ne erau străine amănuntele — cîteva repere vizînd succesele pe plan sportiv, în general, și pe acela al handbalului, în special. Și pentru că tocmai la ordinea zilei sînt cupele europene, să notăm că an de

an formații cehoslovace de club se aliniază la startul celor trei competiții continentale, atît cu echipe masculine, cît și cu formații feminine. Remarcăm, astfel, faptul că „șaptele” reprezentînd orașul Pragă a cîștigat prima ediție a Cupei Campionilor Europeni (1957) pentru ca, devenită ulterior Dukla Pragă, să cîștige încă de două ori acest trofeu (1963 și 1984) și să fie finalistă în mai multe rînduri. Fără pretenția de a prezenta o istorie a handbalului cehoslovac, să ne reamintim că și la Prešov activează două echipe cu frumoase cărți de vizită: Tatran — la masculin, și TJ ZVL — feminin, ele fiind bine cunoscute și apreciate de iubitorii handbalului din țara noastră, întrucît au evoluat în mai multe rînduri în compania unor formații românești.

Ion GAVRILESCU

„Cupa Steaua” — o atractivă competiție de motociclism

ECHIPA CLUBULUI ORGANIZATOR — ÎNVINGĂTOARE MERITUOASĂ

Intrată în tradiția sportului cu motor, „Cupa Steaua” la motocross a reunit duminică pe traseul de la Zărnești concurenții de la T.S.K.A. Moscova, precum și cele mai bune echipe din țara noastră. Printre oaspeții s-au aflat nume binecunoscute în arena internațională — foștii campioni mondiali Iuri Iudakov și Anatol Ovcinikov, care, reprezentînd clubul militar din Moscova la clasa 125 cmc, și-au onorat „cărțile de vizită”.

Traseul de la poalele masivului Pietra Craiului, transformat în prima jumătate a reuniunii într-un adevărat „pașnic” din cauza ploii care a căzut în tot cursul nopții, l-a supus pe concurenții la un serios examen. În cursele de duminică, piloții de la Steaua, conduși de apreciatul antrenor Gheorghe Ionitș și-au dovedit mai bun decît adversarii lor de la clasa 250 cmc. În primul rînd, ei și-au pregătit temeinic mașinile pentru toate variantele de timp și au acționat mai calm în momentele dificile, pe care le-au depășit cu dezinvoltură. De valoarea lor s-au apropiat piloții de la Torpedo Zărnești, pregătiți de cunoscutul tehnician Paul Mûlner. Aflați în primii ani de seniorat, Florin Pop (Steaua) și Dorin Titilescu (Torpedo), liderii echipelor respective, au constituit un dublu remarcabil, în cele două manșe fiecare aflîndu-se la conducerea curselor, pilotînd pe terenul denivelat și alunecos de la start și pînă la sosire în același ritm

alert, ceea ce denotă că, supuși în continuare unui atent proces de instruire, vor putea obține rezultate superioare. În final a învins de ficare dată stelistul, grație unui plus de tehnică în alegerea trasei.

Așa cum se anticipa, clasa 125 cmc a fost inițial dominată de motocrosiștii sovietici. Evoluînd pe motociclete competitive și posedînd o tehnică adecvată la efort maxim, aceștia au impus din plecare un tempo rapid, căruia, spre satisfacția generală, unii dintre tinerii noștri i-au făcut față. Ne referim la Ionel Bogdan, Peter Gagiy, Cătălin Duță (cînt l-a funcționat mașina), Csaba Tompa și Eduard Dan, care au reușit să intrunească sufragiile antrenorilor lotului reprezentativ, Stefan Chitu și Teodor Bălnoiu, fiind selecționați pentru prima etapă a „Cupel Fricenla” la clasa 125 cmc.

In manșa secundă, Iuri Iudakov a fost nevoit să oprească din cauza unei defecțiuni mecanice. Sesizînd momentul, stelistii Ionel Bogdan și Eduard Dan au marș ritmul și au terminat victorioși și la clasa 125 cmc. Ocupînd primele locuri (la 125, 250 și la general), stelistii au realizat o „triplă” valoroasă.

Clasamente: 125 cmc: 1. Steaua 60 p (I. Bogdan 32, E. Dan 28), 2. T.S.K.A. Moscova 57 p, 3. Electro Sf. Gheorghe 31 p; 250 cmc: 1. Steaua 60 p (Fl. Pop 40, Alexandru Ilies 20), 2. Torpedo Zărnești 60 p, 3. T.S.K.A. Moscova 41 p; clasament general: 1. Steaua 120 p, 2. T.S.K.A. Moscova 98 p, 3. Torpedo Zărnești 57 p, 4. Steagul Roșu Brașov 42 p, 5. Electro Sf. Gheorghe 31 p, 6. Automecanica Moreni 29 p.

Traian IOANIȚESCU

Fotbal meridiene

● In preliminariile C.M. echipa Poloniei întrecută în ultimele secunde! ● F.C. Liverpool s-a calificat în finala Cupei Angliei ● Campionate la Sredeş — învinsă la Plovdiv, dar conduce detașat în clasament ● Derbyul din Franța ● Dynamo Dresden a mai cîștigat un punct

IN GRUPA a 2-a a preliminariilor C.M. la Stockholm, reprezentativa Suediei a dispus de echipa Poloniei cu 2-1 (0-0). Jocul a fost foarte pasionant pînă în ultimele secunde... A înscris mai întîi Ljung (min. 78), după care Tarasiewicz (min. 88) a egalat pentru polonezi, dar în min. 90 Larsson a marcat golul victoriei 1-0. Clasamentul grupelor:

1. Anglia	3	2	1	0	7-0	5
2. Suedia	3	2	1	0	4-2	5
3. Polonia	2	1	0	1	2-2	2
4. Albania	4	0	0	4	1-10	0

Următorul joc, la 3 iunie: Anglia — Polonia.

● In C.E. de tineret, la Halmstad: Suedia — Polonia 1-0 (1-0).

ANGLIA. Semifinala dintre F.C. Liverpool și Nottingham, din cadrul Cupei, s-a rejuat duminică, la Manchester, în fața a 38 000 de spectatori. A cîștigat Liverpool, cu 3-1, care s-a calificat în finala competiției, programată la 20 mai (cu Everton tot din Liverpool) pe stadionul Wembley din Londra.

BULGARIA (et. 25): Trakia Plovdiv — Sredeş Sofia 1-0; Blagoevgrad — Slavia 0-0; Cerno More Varna — Dunav Ruse 2-2; Lokomotiv Plovdiv — Etăr Veliko Tirnovo 2-1; Lokomotiv Sofia — Lokomotiv Orhahovita 0-0; Beroe — Vrața 1-3; Sliven — Spartak Varna 5-1; Vitosa — Minior Pernik 4-2. Clasament: 1. Sredeş 42 p; 2. Vitosa 34 p; 3. Etăr 29 p.

FRANȚA (et. 35). Derby-ul campionatului a programat în-

ținirea dintre Marsilia și Paris Saint Germain. A cîștigat prima echipă cu 1-0. Alte rezultate: Bordeaux — Cannes 0-0; Laval — Caen 1-1; Matra Racing Paris — Toulon 1-1; Nisa — Lille 0-1; Montpellier — Sochaux 1-2; Lens — Monaco 1-1; Strasbourg — Auxerre 1-0; Saint Etienne — Toulouse 3-2; Metz — Nantes 0-0. În clasament conduce acum Marsilia, cu 67 p. urmată de Paris Saint Germain 65 p și Sochaux 62 p.

R.D. GERMANĂ (et. 22). Dynamo Dresden — Jena 1-1; Karl Marx Stadt — Dynamo Berlin 2-1; Zwickau — Lokomotive Leipzig 0-0; Brandenburg — Cottbus 1-0; F.C. Magdeburg — Rostok 1-0; Union Berlin — Aue 1-2; Erfurt — Halle 3-5. În clasament conduce Dynamo Dresden, cu 35 p. urmată de Dynamo Berlin 27 p. Rostok 27 p.

C.E. DE JUNIORI (PÎNĂ LA 16 ANI)

COPENHAGA, 8 (Agerpres) — In ziua a treia a Campionatului European de fotbal rezervat echipelor de juniori II (jucători pînă la 16 ani), ce se desfășoară în diferite orase din Danemarca, au fost înregistrate următoarele rezultate: Portugalia — România 4-0; Elveția — Norvegia 4-1; Franța — Danemarca 4-1; Iugoslavia — Austria 2-0; Spania — Grecia 1-0; Olanda — Bulgaria 1-0; R.D. Germană — U.R.S.S. 1-1; Italia — Scoția 1-1. Pentru semifinale s-au calificat Portugalia, Franța, Spania și R.D. Germană.

In ultimele meciuri de verificare înaintea Campionatelor Mondiale de Juniori

ROMÂNIA — R.D. GERMANĂ 4-0 LA POPICE

BRAȘOV, 7 (prin telefon). In încheierea jocurilor de verificare pentru C.M. de popice (13-19 mai, Celje — Iugoslavia), echipele naționale de juniori și junioare ale României au susținut simbolic și duminică, pe arena cu 4 pistele a Rulmentului din localitate, o dublă întâlnire cu selecționatele similare ale R.D. Germane. Cu un evident plus de superioritate în tehnica lansării bilei, tinerii noștri popicari au obținut victorii pe toată linia: simbolic, România — R.D. Germană 2 474 — 2 301 p.d. la fete și 5 005 — 4 840 la băieți; duminică, România — R.D. Germană 2 510 — 2 426 și, respectiv 4 915 — 4 757. Scor general: 4-0 pentru formațiile țării noastre.

Evoluînd pe o arenă apreciată în unanimitate de către specialiștii români și străini prezenți la Brașov, într-o sală adusă la parametrii cel mai competitivi de către A.S. Rulmentul (președinte, I. Băian).

care a modernizat-o cu sprîjinul conducerii întreprinderii, toți concurenții au fost triați după valoarea lor și conștiinciozitatea dovedită în respectarea programului de pregătire.

Fetele conduse de antrenorul gălățean Apostol Anastase s-au prezentat în progres, de la o zi la alta, înregistrînd rezultate mai mult decît promițătoare. În prima reuniune s-a jucat în următoarea formație: Liliana Băjenaru 418 (3), Constanța Nuță 409 (2), Anemarie Krecsenszky 419 (3), Lica Manoil 412 (3) Mariana Halalal 431 (3), Fatallin Lukacs 385 (4) — total 2 474. (În paranteze, bilele cuse în gol).

În dorința de a rula tot lotul, antrenorul a schimbat două jucătoare notate cu rezultate mai mici, folosînd duminică „sextetul”: Liliana Băjenaru 421 (0), Lica Manoil 411 (4), Anemarie Krecsenszky 391 (2), Elena Pușcasu 427 (1), Mariana Halalal 428 (2), Lau-

ra Andrei 432 (4) — total 2 510, scor de valoare mondială!

În confruntarea sportivă a băieților, selecționabilii noștri au marcat o scădere de randament de la un meci la altul. În prima zi: C. Neguțescu 807 (5), Ov. Zlotu 824 (1) Ov. Ion 800 (3), Fr. Majos 856 (0), Ist. Bor 845 (2), N. Lupu 873 (2), reușind să depășească granița celor 5 000 p.d. Un rezultat de bun augur. Înlocuind și în formația masculină jucătorii cu randamentul cel mai scăzut, antrenorul bucureștean Roger Cernat a introdus duminică pe piste următorul „6”: N. Popescu 757 (6), Ov. Zlotu 790 (6), M. Ghețea 830 (2), Fr. Majos 837 (2), Ist. Bor 875 (1) și N. Lupu 826 (6) — total 4 915 p.d.

Un rezultat care impune un program special de pregătire înaintea startului în C.M.

I. TRAIAN C. GRUIA — coresp.